



## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя о научной квалификации  
аспиранта кафедры хирургии с курсом сердечно-сосудистой хирургии и  
инвазивной кардиологии Федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования «Пермский  
государственный медицинский университет имени академика Е. А. Вагнера»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации**

### **ВРОНСКОГО АЛЕКСЕЯ СЕРГЕЕВИЧА**

Вронский Алексей Сергеевич родился в 1994 году в г. Нытва Пермской области. После окончания Нытвенской городской гимназии поступил в ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера. С отличием окончил лечебный факультет в 2018 году, средний балл диплома – 5.0. В 2020 году окончил ординатуру по специальности сердечно-сосудистая хирургия. После окончания ординатуры в 2020 году поступил в аспирантуру по направлению клиническая медицина. За время обучения в университете неоднократно выступал на всероссийских и международных конференциях, посвященных актуальным вопросам сердечно-сосудистой хирургии. В 2019 году победил в региональном конкурсе научных проектов по программе «УМНИК». В 2020 году был награжден благодарственным письмом Губернатора Пермского края за работу по противодействию распространения Covid-19. Является стипендиатом Президента Российской Федерации.

Диссертация «Оптимизация хирургического лечения пациентов с сочетанным атеросклеротическим поражением коронарных и брахиоцефальных артерий» по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы диссертанта от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. Личный вклад А. С. Вронского состоит в непосредственном участии во всех этапах диссертационного исследования, в планировании научной работы, наборе клинического материала,

углубленном анализе отечественной и зарубежной научной литературы, анализе и интерпретации клинических, лабораторных и инструментальных данных, их систематизации, статистической обработке с описанием полученных результатов, написании и оформлении рукописи диссертации. А. С. Вронский обобщил результаты исследования, подготовил публикации и доклады по теме диссертации. Ценность научных работ соискателя подтверждается публикациями в 6 печатных работах, из них 5 – в изданиях из списка, рекомендованного ВАК РФ, 1 - в журналах, входящих в базу Scopus, а также докладами на крупных профильных Международных конгрессах: 27th Congress of the World Society of Cardiovascular and Thoracic Surgeons WSCTS, Astana, Kazakhstan; XXIV, XXV, XXVI, XXVII Всероссийский съезд сердечно-сосудистых хирургов (2018, 2019, 2020, 2021 гг., Москва); XXXII, XXXV, XXXVI Международная конференция Российского общества ангиологов и сосудистых хирургов (2016, 2019, 2021 гг.).

При выполнении диссертационной работы проявил настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показал себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, проводит комплексные исследования, профессионально выполняет хирургическое лечение пациентов.

Увлекается музыкой, играет на фортепиано, занимается спортом. Скромный, работоспособный, в общении с сотрудниками и коллегами контактен и вежлив, пользуется заслуженным уважением.

Научный руководитель:

Доцент кафедры хирургии с курсом сердечно-сосудистой хирургии и инвазивной кардиологии

Федерального государственного бюджетного

образовательного учреждения высшего образования

«Пермский государственный медицинский университет имени академика Е. А. Вагнера»

Министерства здравоохранения Российской Федерации

доктор медицинских наук А. В. Марченко

